Usprawnianie technik szkolnych — 13 maja

Witajcie

Dzisiaj przypomne Wam jak sie rozwigzuje podstawowe zadanie z funkcji

liniowej.
Dla funkcji

y=3x—2
narysuj wykres, podaj miejsce zerowe, monotonicznosc.

Rozwiazanie:

Dla wybranych dowolnie & np. —1,0,1 licze y:
r=-1y=3:-(-1)—-2=-3-2=-5
p=f . ge=d.f-J= .3

r=1. 9y=3:1-2=1

Miejsce zerowe licze wstawiajac () za y.

O0=3z—2
—3z = -2/ :(-3)
2
Tog = -'-3:
Monotonicznosc: funkcja jest rosnaca

Patrzgc na powyzsze rozwigzanie zadania sprobuj dla funkcji

y=2x+1

e narysowac wykres
e podac miejsce zerowe

e okresli¢ czy funkcja jest rosngca, malejgca czy stata czyli

okreslic monotonicznosc.



